

## 寒假開跑 嘉藥志工愛心不放假 志工服務團 運動高手在仁和

<http://www.cdnews.com.tw> 2017-01-20 19:05:02



寒假的第一天，嘉南藥理大學「嘉藥志工服務團」愛心不放假，結合財團法人臺南市私立王趁社會福利慈善事業基金會、財團法人陳佳照紀念文化基金會、臺南市青年志工中心於106/1/20-1/22在臺南市仁德區仁和國小，舉辦「運動高手在仁和、暖冬讓你變超人活力營」，希望透過舉辦寓教於樂的活動，讓小朋友感受不一樣的課外活動體驗。

教育部青年發展署臺南市青年志工中心諮詢業師葉政忠表示，嘉藥志工服務團至97年起，每學期結束後都會到小學帶領營隊活動，此次課程特別安排大朋友、小朋友都喜歡的桌遊來互動，運動課程可以動動手動動腳，桌遊就來動動腦，希望提供給偏鄉的小朋友多元的學習課程，一方面也讓年輕志工們在營隊服務中學習，在學習中成長。

「運動高手在仁和、暖冬讓你變超人活力營」主題以「運動、環保、均衡飲食」為主，內容包含均衡飲食、運動項目及防護的宣導課程，透過青年志工的課程設計來了解運動的防護與傷害的重要性，並且透過均衡飲食的互動遊戲課程了解到食品安全的問題，食物紅綠燈的遊戲來認識食物的重要性。營隊總召集王嘉婕表示，能夠利用短短的寒假期間到教育資源比較匱乏的小學舉辦寓教於樂的營隊活動，讓小朋友感受不一樣的課外活動體驗，是件很有意義的事。

( 蔡清欽報導 )

# 大學志工團下鄉 安排多元營隊

記者林雪娟 / 台南報導  
2017-01-22

寒假到，愛心不放假，不少學校的學生紛組成志工團隊，至各校安排寒假營隊，一起大手攜小手，共創新生活。

俊逸青年志工中心結合嘉藥志工服務團，至仁德區仁和國小舉辦「運動高手在仁和、暖冬讓你變超人」活力營，希望透過寓教於樂活動，讓小朋友感受不一樣的課外活動體驗。嘉藥此次安排大小朋友當喜歡的桌遊課程互動，另安排運動、環保和均衡飲食等課程，讓小朋友可以認識食安，養成吃食物不吃食品觀念。

為讓高中生能夠更認識自我性向，成大寒假時推出二十個營隊，透過院系參觀、課程教學介紹等，能夠找到未來方向，適性發展。營隊內容包括企業管理、跨領域機電系統整合、空間資訊、國家領導、交通管理、光電營等，吸引約兩千人前來報名。成大表示，營隊數量也從以往早期四、五支，擴增至如今的二十隊。

台南大學小太陽服務社與愛心社前往善化區小新國小及關廟區關廟國小開設營隊，這兩支隊伍是教育部支持的教育優先區服務營隊，營隊最大特色是開設具有教育意義且詼諧有趣的生活劇場、結合各式不同主題的課程、重視愛惜與再利用的跳蚤市場等。另康輔社前進鎮海國小，安排團康遊戲、分組闖關等活動，讓學童了解團隊合作及人際互動的重要。



資料來源：中華日報(B2 台南要聞)

刊載日期：106 年 01 月 23 日

記 者：林雪娟

## 大學志工團下鄉 安排多元營隊

記者林雪娟／台南報導

寒假到，愛心不放假，不少學校的學生紛組成志工團隊，至各校安排寒假營隊，一起大手攜小手，共創新生活。

俊逸青年志工中心結合嘉藥志工服務團，至仁德區仁和國小舉辦「運動高手在仁和、暖冬讓你變超人」活力營，希望透過寓教於樂活動，讓小朋友感受不一樣的課外活動體驗。嘉藥此次安排大小朋友當喜歡的桌遊課程互動，另安排運動、環保和均衡飲食等課程，讓小朋友可以認識食安，養成吃食物不吃食品觀念。

為讓高中生能夠更認識自我性向，成大寒假時推出二十個營隊，透過院系參觀、課程教學介紹等，能夠找到未來方向，適性發展。營隊內容包括企業管理、跨領域機電系統整合、空間資訊、國家領導、交通管理、光電營等，吸引約兩千人前來報名。成大表示，營隊數量也從以往早期四、五支，擴增至如今的二十隊。

台南大學小太陽服務社與愛心營隊，營隊最大特色是開設具有教育意義且詼諧有趣的生活劇場、結合各式不同主題的課程、重視愛惜與再利用的跳蚤市場等。另康輔社前進鎮海國小，安排兒童了解團隊合作及人際互動的重